
Nr. 51641/2026

ANUNŢ

referitor la elaborarea unui proiect de hotărâre
privind aprobarea P.U.Z. pentru: ”MODIFICARE REGLEMENTĂRI URBANISTICE DIN
MA2 ÎN MI PENTRU CONSTRUIRE A 5 HALE DE DEPOZITARE ȘI PRODUCȚIE, Jud.

Alba, Mun. Alba Iulia, Str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 27A”

Primăria  municipiului  Alba  Iulia,  astăzi,  anunță  deschiderea  procedurii  de  transparență
decizională a procesului  de elaborare a proiectului de hotărâre referitor la elaborarea unui proiect  de
hotărâre  privind  aprobarea P.U.Z. pentru: ”MODIFICARE REGLEMENTĂRI URBANISTICE DIN
MA2 ÎN MI PENTRU CONSTRUIRE A 5 HALE DE DEPOZITARE ȘI PRODUCȚIE, Jud. Alba,
Mun. Alba Iulia, Str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 27A”

Proiectul de hotărâre și documentația aferentă pot  fi consultate la sediul Primăriei Municipiului
Alba  Iulia,  camera  1  (Direcția  Urbanism,  Amenajarea  Teritoriului),  pe  site-ul  autorității  publice
www.apulum.ro  ,   secțiunea Consultare publică și la avizierul autorității publice locale.

Proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu
publicul al autorității publice locale.

Etapa de consultare a publicului se desfășoară în perioada: 28.04.2026 – 10.06.2026 ;
Propunerile, sugestiile și opiniile cu valoare de recomandare,  privind proiectul de act normativ

supus procedurii de transparență decizională se depun în scris,  în termen de 15 zile calendaristice de la
data publicării prezentului anunț, respectiv până la data de 13.05.2026, ora 16.00.

-ca mesaj în format electronic pe adresele de e-mail: urbanism  @apulum.ro.
-  prin poștă,  pe  adresa Primăriei  Municipiului  Alba Iulia,  Calea Moților,  nr.  5  A,  Alba Iulia,

Județul Alba, 510134;
- la sediul Primăriei Municipiului Alba Iulia, la Registratură, la adresa:  Calea Moților, nr. 5 A, de

luni până joi între orele: 7.30.-16.00, sau  vineri între orele: 7.30.- 13.30.
Materialele  transmise  vor  purta  mențiunea  "În  atenția  Serviciului  Urbanism  -  Propuneri

pentru  proiectul  de  hotărâre  privind  APROBAREA P.U.Z.:  pentru:  ”MODIFICARE
REGLEMENTĂRI  URBANISTICE  DIN  MA2  ÎN  MI  PENTRU  CONSTRUIRE  A 5  HALE  DE
DEPOZITARE ȘI PRODUCȚIE, Jud. Alba, Mun. Alba Iulia, Str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 27A”,
specificându-se articolele din proiect la care se face referire și  menționând data trimiterii și datele de
contact ale expeditorului.

 Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate  pe pagina de internet
a  autorității  publice  locale,  la  linkul  www.apulum.ro  ,    secțiunea  Consultare  publică –  la  proiectul  de
hotărâre mai sus menționat - în minută.

 Pentru cei interesați există  posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public
proiectul  de  act  normativ,  în  cazul  în  care  acest  lucru  este  cerut  în  scris  de  către  o  asociație  legal
constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică. Data întâlnirii va fi adusă la cunoștința
publicului interesat printr-un anunț ulterior.

 Pentru informații  suplimentare,  vă  stăm la dispoziție la următoarele date  de contact:  telefon
0372586433, persoană de contact: Valentin Onișoru, e-mail: urbanism@apulum.ro.
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Nr. 51643/2026

PROCES-VERBAL

de afișare a Anunțului referitor la elaborarea proiectului de hotărâre
privind aprobarea P.U.Z. pentru: ”MODIFICARE REGLEMENTĂRI URBANISTICE DIN
MA2 ÎN MI PENTRU CONSTRUIRE A 5 HALE DE DEPOZITARE ȘI PRODUCȚIE, Jud.

Alba, Mun. Alba Iulia, Str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 27A”

Subsemnata  Popescu  Mihaela  Simina,  consilier  juridic  în  cadrul  Serviciului
Administrație publică locală, juridic contencios - Direcția juridică, administrație publică locală
din Aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Alba Iulia, am procedat azi, 28.04..2026
în temeiul dispozițiilor art. 7 alin. (1) din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în
administrația  publică,  republicată,  cu  modificările  și  completările  ulterioare,  la  afișarea
proiectului de hotărâre privind aprobarea P.U.Z. pentru: ”MODIFICARE REGLEMENTĂRI
URBANISTICE DIN MA2 ÎN MI PENTRU CONSTRUIRE A 5 HALE DE DEPOZITARE ȘI
PRODUCȚIE, Jud.  Alba,  Mun.  Alba  Iulia,  Str.  Alexandru  Ioan  Cuza,  nr.  27A”,  în  scopul
aducerii  acestuia  la  cunoștința  persoanelor  interesate  în  cadrul  procedurii  de  consultare  a
populației.

Afișarea  anunțului  și  a  documentației  aferente  s-a  făcut  la  sediul  Primăriei
Municipiuluil  Alba  Iulia,  Calea  Moților,  nr.5A,  respectiv  la  avizierul  autorității  publice,  azi,
28.04.2026 și pe site-ul autorității publice www.apulum.ro  ,   secțiunea Consultare publică.
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